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Â äàííîé êíèãå ïðåäñòàâëåíû ïîäðîáíûå ðåøå-

íèÿ è âûïîëíåííûå óïðàæíåíèÿ âñåõ äîìàø-

íèõ çàäàíèé è ñàìîñòîÿòåëüíûõ ðàáîò ê ñàìûì 

ðàñïðîñòðàíåííûì øêîëüíûì ó÷åáíèêàì çà 

3 êëàññ.

Èçäàíèå ïðåäíàçíà÷åíî â ïåðâóþ î÷åðåäü äëÿ 

ïðîâåðêè ó÷åíèêàìè ñîáñòâåííûõ ðåøåíèé, 

à òàêæå äëÿ ïðîñëåæèâàíèÿ àëãîðèòìîâ âû-

ïîëíåíèÿ íàèáîëåå ñëîæíûõ çàäàíèé. Êíèãà 

òàêæå áóäåò ïîëåçíà ðîäèòåëÿì, êîòîðûå õîòÿò 

ïîìî÷ü äåòÿì è ïðîêîíòðîëèðîâàòü âûïîëíå-

íèå äîìàøíèõ çàäàíèé. Äàæå ó÷èòåëþ èçäà-

íèå ìîæåò ïðèíåñòè îùóòèìóþ ïîëüçó, òàê êàê 

ðàçíî îáðàçèå ïîäõîäîâ ê ðåøåíèþ çàäà÷, ïðåä-

ëîæåííûõ â êíèãå, ìîæíî èñïîëüçîâàòü äëÿ 

òîãî, ÷òîáû ñòèìóëèðîâàòü ó÷åíèêîâ ê ïîèñêó 

íîâûõ ïóòåé ðåøåíèÿ.

Æåëàåì óñïåõîâ!



ǙǍǟǒǙǍǟǕǗǍ
ǝǲȅǲǺǵǲ уǼǽǭǳǺǲǺǵǶ Ƿ уȄǲǮǺǵǷу 

Ǚ. Ǖ. Ǚǻǽǻ ǵ Ǳǽ.



ЧИСЛА ОТ 1 ДО 100

Сложение и вычитание
стр. 4 № 3

 32 + 7  39 57 + 6  63 32 – 8  24 20 + 65  85

 49 – 4  45 28 + 4  32 56 – 9  47 70 – 38  32

 18 + 0  18

 26 – 0  26

стр. 4 № 5

 Решение.

 1) 8 – 3  5 (ãð.)

 2) 8 + 5  13 (ãð.)

 Ответ: øêîëüíèêè ïðîïîëîëè 5 ãðÿäîê ñâ¸êëû; âñåãî 13 ãðÿäîê.

Задача на смекалку

 Äûíÿ ëåã÷å òûêâû.

стр. 5 № 1

 65 + 9 + 5  65 + 5 + 9  79 36 + 8 + 12  36 + 20  56

 76 + 4 + 8  88 47 + (6 + 24)  77

 20 + 30 + 27 + 3  80 50 + 20 + 19 + 1  90

стр. 5 № 3

 1) ×åìó ðàâíà äëèíà ãîëîâû êèòà?

  16 – 12  4 (ì)

 2) ×åìó ðàâíà äëèíà êèòà?

  16 + (16 – 12)  20 (ì)

стр. 5 № 4

 Решение.

 1) 3 + 1  4 (í.) — Âàíÿ áûë â äåðåâíå ó áàáóøêè

 2) 3 + 4  7 (í.)

 Âûðàæåíèå: 3 + (3 + 1)  7 (í.).

 Ответ: Âàíÿ áûë â ñïîðòèâíîì ëàãåðå è â äåðåâíå 7 íåäåëü.

стр. 5 № 5

 18 + 2  34 – 14 18 + 2  70 – 50 34 – 14  70 – 50

стр. 5 № 6

 
+

28

16

44

 
+

35

47

82

 
−

42

25

17

 
−

80

39

41

стр. 5 № 7

 1 ñì 6 ìì  16 ìì 12 ì 80 ñì > 12 ì 79 ñì

 3 äì 8 ñì < 40 ñì 2 ì 1 äì > 1 ì 2 äì

Задания на смекалку

 1) Ïî öâåòó: 1 ãðóïïà — 1; 2; 4; 6; 8

   2 ãðóïïà — 3; 5; 7; 9

  ïî ôîðìå: 1 ãðóïïà — 1; 4; 5; 8

   2 ãðóïïà — 2; 3; 6; 7; 9

 2) Ñàìàÿ äëèííàÿ áåëàÿ ëåíòà.
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стр. 6 № 1

а 8 9 12 17 36 54

а + 8 16 17 20 25 44 62

а – 7 1 2 5 10 29 47

стр. 6 № 2

 38 + 12 + 29 + 11  90 9 + 21 + 8 + 2  40

 64 + 6 + 7 + 43  120 3 + 7 + 4 + 6 + 5  25

стр. 6 № 3

 b + 2  12 x – 4  6 c – 10  8
 b  12 – 2 x  6 + 4 c  8 + 10

 b  10 x  10 x  18

 
__________ _________ __________

 10 + 2  12 10 – 4  6 18 – 10  8
  12  12 6  6 8  8
 

 k + 4  9 x – 8  2
 k  9 – 4 x  2 + 8

 k  5 x  10

 
________ _________

 5 + 4  9 10 – 8  2
  9  9 2  2
стр. 6 № 4

 x  8 x  5 x  11 x  2
стр. 6 № 5

 1) Р  7 ñì 2) Р  8 ñì 3) Р  12 ñì

стр. 6 № 6

 
−

73

46

27

 
+

81

19

100

 
−

92

18

74

 
+

64

26

90

 
−

45

27

18

 
+

75

15

90

Задания на смекалку

 1) Íà ÷åòâ¸ðòîì ýòàæå æèâ¸ò Ñàøà, íà òðåòüåì — Þðà, íà âòî-

ðîì — Îëåã, íà ïåðâîì — Äèìà.

 2) 
6 ñì 8 ñì6 ñì 8 ñì



Решение уравнений
стр. 7 № 3

 x + 18  42 64 + d  82

 x  42 – 18 d  82 – 64

 x  24 d  18

 Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà:

 24 + 18  42 64 + 18  82

  42  42 82  82

стр. 7 № 4

 1) Ñêîëüêî êàðòîôåëÿ ñîáðàëè ñ äðóãîé ãðÿäêè?

  20 + 5  25 (êã)

 2) Ñêîëüêî êàðòîôåëÿ ñîáðàëè ñ äâóõ ãðÿäîê?

  20 + (20 + 5)  45 (êã)

стр. 7 № 5

 Ñêîëüêî ñòàêàíîâ ìàëèíû ñîáðàëè Âàíÿ è åãî ñåñòðà?

 Решение.

 1) 8 – 2  6 (ñò.) — ñîáðàëà ñåñòðà

 2) 8 + 6  14 (ñò.)

 Âûðàæåíèå: 8 + (8 – 2)  14 (ñò.).

 Ответ: Âàíÿ ñ ñåñòðîé ñîáðàëè 14 ñòàêàíîâ ìàëèíû.

стр. 7 № 6

 b – 8  54 x – 36  40 k + 14  20

 b  54 + 8 x  40 + 36 k  20 – 14

 b  62 x  76 k  6
 Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà:

 62 – 8  54 76 – 36  40 6 + 14  20

  54  54 40  40 20  20

стр. 8 № 4

 
−

49

35

14

 
−

68

18

50

 
−

32

17

15

 
−

80

65

15

 Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà:

 
+

35

14

49

 
+

50

18

68

 
+

15

17

32

 
+

15

65

80

стр. 8 № 5

b 36 57 63 10

b + 10 46 67 73 20

b – 10 26 47 53 0

стр. 8 № 6

 7 + 7 > 7 + 7 + 7 2 ñì > 1 ñì 8 ìì

 9 + 9 + 9 > 9 + 9 3 ñì 6 ìì < 4 ñì

8 ǙǍǟǒǙǍǟǕǗǍ2006–2015 гг.*

* Решения и ответы приводятся к учебникам указанных годов.
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стр. 8 № 7

 Решение.

 1) 15 – 3  12 (àñòð) — ðîçîâûõ

 2) 15 + 12  27 (àñòð)

 Âûðàæåíèå: 15 + (15 – 3)  27 (àñòð).

 Ответ: íà êëóìáå ðàñöâåëî 27 áåëûõ àñòð.

стр. 8 № 8

 16 + d  29 x + 6  54

 d  29 – 16 x  54 – 6

 d  13 x  48

 Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà:

 16 + 13  29 48 + 6  54

  29  29 54  54

стр. 8 № 9

 48 + 2 + 49  99 69 – 50  19

 56 + (27 + 3)  86 69 – 26 + 24  67

 30 – 22  8 80 – 4  76

 44 – 30  14 84 – 5  79

Занимательные рамки:

стр. 8

 Êðàñíûé è ñèíèé îòðåçêè îäèíàêîâûå.

стр. 9 № 3

 36 – x  20 82 – d  5 x – 64  9
 x  36 – 20 d  82 – 5 x  9 + 64

 x  16 d  77 x  73

 Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà:

 36 – 16  20 82 – 77  5 73 – 64  9
  20  20 5  5 9  9
стр. 9 № 4

k 20 19 40 80

k + 19 39 38 59 99

k – 19 1 0 21 61

стр. 9 № 5

 2 äì 3 ñì < 3 äì 2 ñì 18 ñì < 2 äì

 1 äì 4 ñì < 20 ñì 1 äì < 12 ñì

30

7

5 14

9318

30

7

5 14

9318

42 30 18

40

323028

20 90

42 30 18

40

323028

20 90
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стр. 9 № 6

 Решение.

 1) 16 – 6  10 (ãð.) — íàøåë Âèòÿ

 2) 16 + 10  26 (ãð.)

 Âûðàæåíèå: 16 + (16 – 6)  26 (ãð.).

 Ответ: 26 ãðèáîâ íàøëè ìàëü÷èêè.

стр. 9 № 7

 I способ

 Решение.

 1) 32 – 20  12 (êí.) — îñòàëîñü íà ïåðâîé ïîëêå

 2) 12 + 40  52 (êí.)

 Âûðàæåíèå: 40 + (32 – 20)  52 (êí.).

 Ответ: íà ïîëêàõ îñòàëîñü 52 êíèãè.

 II способ

 1) 32 + 40  72 (êí.) — ñòîÿëî íà ïîëêàõ

 2) 72 – 20  52 (êí.)

 Âûðàæåíèå: 32 + 40 – 20  52 (êí.).

 Ответ: íà ïîëêàõ îñòàëîñü 52 êíèãè.

Занимательные рамки:

 

Обозначение геометрических фигур буквами

стр. 10 № 1

 OK + OM – KM  14 + 38 – 40  12 (ìì)

стр. 10 № 2

   Решение: 60 – 15  45

 Ответ: СВ  45 ìì

стр. 10 № 3

 Ñêîëüêî ÿáëîê óïàëî?

 Решение.

 1) 12 + 8  20 (ÿáë.) — áûëî

 2) 20 – 16  4 (ÿáë.)

 Âûðàæåíèå: 12 + 8 – 16  4 (ÿáë.).

 Ответ: óïàëî 4 ÿáëîêà.

27

8

12 10

9117

27

8

12 10

9117

10 15 15

407

15

20

5

121018

23

23

10 15 15

407

15

20

5

121018

23

23

A C B

15 ìì

60 ìì

A C B

15 ìì

60 ìì
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стр. 10 № 4

 28 + a  39 94 – b  60 x – 25  75

 a  39 – 28 b  94 – 60 x  75 + 25

 a  11 b  34 x  100

 Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà:

 28 + 1  39 94 – 34  60 100 – 25  75

  39  39  60  60  75  75

стр. 10 № 5

 20 + 18 – 30  8 85 – 80 + 67  72 100 – (28 + 12)  60

 70 – 56 + 16  30 92 – 72 + 35  55 100 – (49 + 21)  30

 Âû÷èñëè. 

 Ðàçáåé âûðàæåíèÿ íà 2 ãðóïïû:

 1 ãðóïïà:

 23 + 15  38 38 – 15  23 38 – 23  15 15 + 23  38

 2 ãðóïïà:

 47 – 14  33 33 + 14  47 47 – 33  14 14 + 33  47

Упражнения для закрепления

стр. 11 № 3

 2 ñì  20 ìì 30 ìì  3 ñì

 4 ñì 2 ìì > 40 ìì 4 ñì 5 ìì < 5 ñì

стр. 11 № 4

 2 + 9  11 3 + 9  12 4 + 9  13

 3 + 8  11 4 + 8  12 5 + 8  13

 4 + 7  11 5 + 7  12 6 + 7  13

 5 + 6  11 6 + 6  12

стр. 11 № 5

 82 – 36  46 53 + 29  82 100 – 75  25 64 + 16  80

 46 + 36  82 82 – 29  53 25 + 75  100 80 – 16  64

 93 – 85  8 66 + 18  84 90 – 82  8 77 + 23  100

 8 + 85  93 84 – 18  66 8 + 82  90 100 – 23  77

стр. 11 № 6

 56 + 39  95 61 – 49  12 90 – 73 + 8  25

 95 – 39  56 12 + 49  61 25 + 73 – 8  90

 82 – 28  54 19 + 74  93 34 + 36 – 9  61

 54 + 28  82 93 – 74  19 61 – 36 + 9  34

 49 + 44  93 47 + 13  60 84 – 58 – 7  19

 93 – 44  49 60 – 13  47 19 + 58 + 7  84

 93 – (46 + 9)  38

 38 + 46 + 9  93

 (28 + 33) – 8  53

 53 + 8 – 33  28

 54 – (42 – 7)  19

 19 + 42 – 7  54
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стр. 11 № 7

 5 ñì 6 ìì  56 ìì 85 + 8 > 85 + 6 85 – 8 < 85 – 6

стр. 11 № 8

 48 + (7 + 3)  58 (12 + 8) + (26 + 4)  50 (64 + 6) + (18 + 12)  100

 37 + 3 + 9  49 (37 + 13) + (7 + 3)  60 (71 + 9) + (16 + 4)  100

стр. 11 № 9

 72 – x  40 k + 35  60 39 + d  59 56 – d  31

 x  72 – 40 k  60 – 35 d  59 – 39 d  56 – 31

 x  32 k  25 d  20 d  25

 Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà: Ïðîâåðêà:

 72 – 32  40 25 + 35  60 39 + 20  59 56 – 25  31

  40  40  60  60  59  59  31  31

 Ðåáóñ: −

93

64

29

стр. 12 № 10

 I способ

 Решение.

 1) 9 + 9  18 (òð.) — îòïðàâèëè íà äâà ïîëÿ

 2) 20 – 18  2 (òð.)

 Âûðàæåíèå: 20 – (9 + 9)  2 (òð.).

 Ответ: 2 òðàêòîðà áûëî â ðåìîíòå.

 II способ

 Решение.

 1) 20 – 9  11 (òð.) — îñòàëîñü ïîñëå îòïðàâêè íà ïåðâîå ïîëå

 2) 11 – 9  2 (òð.)

 Âûðàæåíèå: 20 – 9 – 9  2 (òð.).

 Ответ: 2 òðàêòîðà îñòàëîñü â ðåìîíòå.

стр. 12 № 11

 Решение.

 1) 48 + 48  96 (ë) — áûëî ìîëîêà

 2) 96 – 67  29 (ë)

 Âûðàæåíèå: 48 + 48 – 67  29 (ë).

 Ответ: îñòàëîñü 29 ë ìîëîêà.

стр. 12 № 12

 Решение.

 1) 7 + 11  18 (äì) — âûñîòà øêàôà

 2) 18 – 14  4 (äì)

 Âûðàæåíèå: 7 + 11 – 14  4 (äì).

 Ответ: âûñîòà ñòóëà 4 äì.

стр. 12 № 13

 Решение.

 1) 26 – 21  5 (êã) — ìàññà ãóñÿ

 2) 5 + 47  52 (êã)

 Âûðàæåíèå: 26 – 21 + 47  52 (êã).

 Ответ: ìàññà òåë¸íêà 52 êã.
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стр. 12 № 14

 Решение.

 1) 12 + 8  20 (÷.) — ðåìîíòèðîâàëè äîì

 2) 20 – 5  15 (÷.)

 Âûðàæåíèå: 12 + 8 – 5  15 (÷.).

 Ответ: 15 ÷åëîâåê îñòàëîñü ðåìîíòèðîâàòü äîì.

стр. 12 № 15

а 4 6 9 13 с 4 6 9 13

27 + а 31 33 36 40 32 – с 28 26 23 19

стр. 12 № 16

 Ñêîëüêî ó÷åíèêîâ áûëî â êëàññå ê êîíöó ó÷åáíîãî ãîäà?

 Решение.

 1) 20 – 4  16 (ó÷.) — îñòàëîñü

 2) 16 + 2  18 (ó÷.)

 Âûðàæåíèå: 20 – 4 + 2  18 (ó÷.).

 Ответ: ê êîíöó ó÷åáíîãî ãîäà â êëàññå áûëî 18 ó÷åíèêîâ.

 Ðåáóñ: −

83

47

36

Задание на смекалку

 10 + (10 + 1)  21 100 – (90 – 9)  19 18 – (7 + 1)  10

 20 + (20 + 2)  42 100 – (80 – 8)  28 28 – (6 + 2)  20

 30 + (30 + 3)  63 100 – (70 – 7)  37 38 – (5 + 3)  30

 40 + (40 + 4)  84 100 – (60 – 6)  46 48 – (4 + 4)  40

 50 + (50 + 5)  105 100 – (50 – 5)  55 58 – (3 + 5)  50

стр. 13 № 17

 PABC  95 ìì; PKLM  55 ìì; PEFN  90 ìì

стр. 13 № 18

 16 – 10 – 6 (ñì)

 Ответ: ïåðèìåòð âòîðîãî ïðÿìîóãîëüíèêà áîëüøå íà 6 ñì.

стр. 13 № 19

 Решение.

 1) 6 + 7  13 (ó÷.) — çàïèñàëèñü â êðóæêè

 2) 22 – 13  9 (ó÷.)

 Âûðàæåíèå: 22 – (6 + 7)  9 (ó÷.).

 Ответ: 9 ó÷åíèêîâ íå çàïèñàëèñü â êðóæêè.

Задание на смекалку

 2; 7; 4; 9; 6; 11; 8; 13; 10; 15

2 ñì

3 ñì

Р  10 ñì2 ñì

3 ñì

Р  10 ñì 2 ñì

6 ñì

Р  16 ñì2 ñì

6 ñì

Р  16 ñì
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стр. 14 № 2

 
+

53

46

99

 
+

56

43

99

 
+

34

65

99

 
+

35

64

99

 
−

56

34

22

 
−

65

43

22

стр. 14 № 3

 1) Äèìà ñòàðøå Àíè íà 9 ëåò

 2) Àíå áóäåò 4 ãîäà

стр. 14 № 4

 11; 15; 16; 20; 21; 25; 26; 30

ЧИСЛА ОТ 1 ДО 100

Умножение и деление

Табличное умножение и деление

стр. 16 № 1

 Íà äåðåâå áûëî 4 ãíåçäà ïî 2 ïòåíöà â êàæäîì. Ñêîëüêî âñåãî áûëî 

ïòåíöîâ?

 Решение.

 2  4  8 (ïò.)

 Ответ: áûëî 8 ïòåíöîâ.

 Îáðàòíàÿ çàäà÷à ¹ 1

 Â êàæäîì ãíåçäå áûëî ïî äâà ïòåíöà. Ñêîëüêî íà äåðåâå ãí¸çä, åñëè 

â íèõ áûëî 8 ïòåíöîâ?

 Решение.

 8 : 2  4 (ãí.)

 Ответ: íà äåðåâå áûëî 4 ãíåçäà.

 Îáðàòíàÿ çàäà÷à ¹ 2

 Â 4 ãí¸çäàõ íà äåðåâå 8 ïòåíöîâ. Ñêîëüêî ïòåíöîâ â êàæäîì ãíåçäå, 

åñëè êîëè÷åñòâî ïòåíöîâ â íèõ îäèíàêîâîå?

 Решение.

 8 : 4  2 (ïò.)

 Ответ: â êàæäîì ãíåçäå áûëî ïî 2 ïòåíöà.

стр. 16 № 2

 Решение.

 4  3  12 (ï.)

 Ответ: ìîãóò âçÿòü 12 ïàññàæèðîâ.

 Îáðàòíàÿ çàäà÷à ¹ 1

 Â 3 ëåãêîâûõ òàêñè 12 ïàññàæèðîâ. Ñêîëüêî ïàññàæèðîâ â êàæäîì 

òàêñè, åñëè êîëè÷åñòâî ïàññàæèðîâ îäèíàêîâîå?

 Решение.

 12 : 3  4 (ï.)

 Ответ: â êàæäîì òàêñè áûëî ïî 4 ïàññàæèðà.

 Îáðàòíàÿ çàäà÷à ¹ 2

 Â íåñêîëüêèõ ëåãêîâûõ òàêñè 12 ïàññàæèðîâ, ïî 4 â êàæäîì. 
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Ñêîëüêî áûëî ìàøèí?

 Решение.

 12 : 4  3 (ì.)

 Ответ: áûëî 3 ìàøèíû.

стр. 16 № 4

 4 + 4 + 4 < 4  5 16 + 16 + 16  16  3
 8 + 8 + 8 > 8  2 32 + 32 < 32  3
стр. 16 № 6

 1) Ó Âàíè áûëî 50 ð. Îí êóïèë ðó÷êó çà 14 ð. è êàðàíäàø çà 6 ð. 

Ñêîëüêî äåíåã îñòàëîñü ó Âàíè?

  Решение.

  1) 6 + 14  20 (ð.) — èñòðàòèë Âàíÿ

  2) 50 – 20  30 (ð.)

  Âûðàæåíèå: 50 – (6 + 14)  30 (ð.).

  Ответ: ó Âàíè îñòàëîñü 30 ð.

 2) Ó Âàíè áûëî 30 ð., à ó ñåñòðû 15 ð. Ïîñëå ïîõîäà â ìàãàçèí 

ó íèõ îñòàëîñü 20 ð. Ñêîëüêî äåíåã èñòðàòèëè äåòè?

  Решение.

  1) 30 + 15  45 (ð.) — áûëî ó äåòåé

  2) 45 – 20  25 (ð.)

  Âûðàæåíèå: 30 + 15 – 20  25 (ð.).

  Ответ: ó äåòåé îñòàëîñü 25 ð.

стр. 17 № 2

 Решение.

 3  5  15 (ì)

 Ответ: âûñîòà äîìà äî êðûøè 15 ì.

 Îáðàòíàÿ çàäà÷à ¹ 1

 Âûñîòà äîìà äî êðûøè 15 ì. Êàêîâà âûñîòà êàæäîãî ýòàæà, åñëè 

â äîìå 15 ýòàæåé?

 Решение.

 15 : 5  3 (ì)

 Ответ: âûñîòà êàæäîãî ýòàæà 3 ì.

 Îáðàòíàÿ çàäà÷à ¹ 2

 Âûñîòà êàæäîãî ýòàæà äîìà 3 ì. Ñêîëüêî â äîìå ýòàæåé, åñëè âû-

ñîòà äîìà äî êðûøè 15 ì?

 Решение.

 15 : 3  5 (ýò.)

 Ответ: â äîìå 5 ýòàæåé.

стр. 17 № 3

 x + 27  65 36 – x  19 x – 8  0
 x  38 x  17 x  8
стр. 17 № 4

 Решение.

 12 : 3  4 (îð.)

 Ответ: êàæäûé ïîëó÷èë ïî 4 îðåõà.

стр. 17 № 5

 Решение.

 1) 50 – 40  10 (ë) — âîäû â âåäðå


